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Ata da Trigésima Nona Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura, da Primeira Sessão

Legislativa da Câmara de Vereadores do Município de Presidente Nereu, Estado de Santa

Catarina, reuniram-se os senhores Vereadores no dia doze do mês de novembro do ano de dois

mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta minutos no auditório da Câmara de Vereadores,

localizado na Rua Vinte e Dois de Julho, nº 110, centro, com a presença dos seguintes

Vereadores: PATRICIO MOTTA VIDOTTO, FERNANDO DE SOUZA, NATALINO KOCHANSKI,

CARLOS ALBERTO DA SILVA, SERGIO ALTAIR SANT’ANNA, LEONARDO BENTO, VALDECIR

ROCHA, JOSÉ ALTAIR KRAUS e LUIZ CARLOS SALVADOR. Iniciando, o Senhor Presidente da

Câmara, Patrício Motta Vidotto verificando o número legal de Vereadores presentes na Sessão

Ordinária, abriu os trabalhos da Câmara Municipal de Vereadores e determinou ao funcionário

Lua Matheus Petri para proceder com a leitura da Ata da Trigésima Oitava Sessão ordinária

realizada no dia 05 de outubro do ano de dois mil e vinte cinco. A mesma foi lida, discutida e

aprovada em aprovação única por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores presentes na

sessão. Continuando, o senhor Presidente autorizou o Expediente do dia que constou o oficio

57/2025 (Legislativo) e oficio 27/2025 (Executivo). Em seguida o senhor Presidente da Câmara

ordenou a Ordem do dia que constou as seguintes matérias: leitura, discussão e aprovação

única do PROJETO DECRETO LEGISLATIVO № 02/2025 que dispõe sobre as Contas do Município

de Presidente Nereu - SC, referente ao Exercício Financeiro de 2024, PROCESSO @PCР

25/00030665 de que trata sobre a prestação de Contas Anual do Município de Presidente Nereu

SC. Leitura, discussão e aprovação única do Projeto Decreto Legislativo nº 03/2025 que

Concede Titulo de Cidadão Prestante nos artigos 273, & 1º do Regimento Interno da Câmara de

Vereadores de Presidente Nereu / SC. Segunda APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI № 58/2025

Que incorpora estrada de acesso a residência rurais a malha viária do Município e dá Outras

Providências Como Especifica. Leitura do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR № 29/2025 que

Criam Vagas para cargos de provimento efetivos pertencentes ao plano de Cargos, Carreira e

Remuneração dos Profissionais da Educação Municipal de Presidente Nereu SC e da Outras

Providências. Iniciando o Presidente da Câmara Patrício Motta Vidotto colocou o Projeto Decreto

Legislativo nº 02/2025 em leitura, discussão e aprovação única. O mesmo foi lido, discutido e
aprovado em aprovação única por 7 votos a favor e 1 voto contra do Vereador Natalino

Kochanski. Em seguida o senhor Presidente da Câmara colocou o Projeto Decreto Legislativo n

03/2025 em leitura, discussão e aprovação única. O mesmo foi lido, discutido e aprovado por

unanimidade de votos dos senhores Vereadores presentes na sessão. Dando continuidade aos

trabalhos o senhor Presidente da Câmara colocou o Projeto de Lei nº 58/2025 em discussão e

segunda aprovação. O mesmo foi discutido e aprovado em segunda aprovação por unanimidade

de votos dos senhores Vereadores presentes na sessão. Por último o senhor Presidente colocou

o Projeto de Lei Complementar nº 29/2025 em leitura, ficando para ser apreciado nas próximas

sessões ordinárias da Câmara de Vereadores. Ato continuo o senhor Presidente autorizou a

palavra livre conforme segue: Leonardo Bento, Luís Carlos Salvador e Natalino Kochanski. Iniciou

com a palavra livre o Vereador Leonardo Bento, que cumprimentou o sr. Presidente seus colegas

Vereadores e todos que assistem. Falou sobre a importância do CEJA no município e fez o convite

a quem tem interesse em concluir seus estudos a inscrever-se. Encerrou dando boa noite a

todos. Em seguida o senhor Presidente chamou o Vereador Luís Carlos Salvador para fazer uso da

palavra livre. Iniciou cumprimentando o sr. Presidente, seus amigos Vereadores, o Vice-Prefeito

Luciano e todos que assistem em casa. Prestou homenagem a dona Erotides Delabeneta Jorge,
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que faleceu no dia 30 de Outubro de 2025. Encerrou dando uma boa noite a todos e desejando

um ótimo final de semana. Logo após o Presidente Patrício Motta Vidotto chamou o Vereador

Natalino Kochanski para fazer o uso da palavra. Iniciou cumprimentando o senhor Presidente,

seus colegas Vereadores. Iniciou dizendo que não pode aprovar o Projeto Decreto Legislativo nº

02/2025 que tratava das contas do exercício financeiro de 2024, que não pode compactuar com

a gestão do Ex - Prefeito Celso, por fim lembrou que no começo de dezembro vai lançar uma

enquete para o povo escolher o melhor secretário de 2025, que receberá um prêmio dele,
encerrando deu boa noite a todos. Continuando com os trabalhos, não tendo mais Vereador

para fazer o uso da palavra livre e nada havendo a tratar, o Senhor Presidente Patrício Motta

Vidotto agradeceu a presença de todos os presentes e CONVOCOU os senhores Vereadores e o

povo em geral para participarem da próxima Sessão Ordinária que se realizará dia 19 de
novembro do ano de 2025 às 19h30min no auditório da Câmara de Vereadores. Declarou

presente Sessão Ordinária encerrada, lavrando - se a presente ata assinada pelos senhores

Vereadores do Município de Presidente Nereu - SC, em 12 de Novembro de 2025.
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